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Prologo:
.
Un respiro, un jadeo, un peligro, y una sensación de insatisfacción, que vienen de la mano con una confusión y un ligero dolor que se recorre por todo mi cuerpo, realmente molesto, pero reconfortante después de haber paladeado el sabor de la sangre; así casi como cuando uno nace, ese sentimiento de estar empapado de un líquido el cual proporciona vitalicio, sin olvidar la previa obscuridad total que a uno la rodea seguido de un destello luminoso casi en cegador. Conforme despierto por primera vez de un tiempo indefinido, puedo sentir lo desconcerte que es volver a interactuar con el exterior, y a su vez puedo observar un sudoroso vidrio en frente mío, en el cual puedo ver mi reflejo como este se difumina con cada exhalación que doy, pero veo algo anómalo en mi rostro tal vez alguna especie de respirador. 

Sacudo mi cabeza seguido de todo mi cuerpo el cual se encuentra apoyado en un estrecho aposento, abro y cierro ambas manos las cuales apoyo sobre el cristal para así poder retirarla y ya salir de una maldita vez, trato empujando lo cual abre parcialmente, levantándose si abandonar mi frente y que a subes podía sentir el frio aire externo como recorre mi piel erizando cada bello de mi cuerpo, seguí tratando de abrirla más pero simplemente esta atasca, desesperadamente empieza apalpar el panel cristalino, de repente toco una muesca de la cual tiro de manera lateral, y finalmente me permitió retirar el cristal, poniéndose a un costado del aposento.

Me levanto tirando de los bordes de este extraño contenedor, me balanceo casi con tropiezos a un no puedo acostumbrarme así que termino hincándome, realmente empiezo a sentir el incómodo peso de la pieza que tenía sujeta de mi mandíbula así que trato de retirármela, colando ambas sujetando ambas boquillas la cual contaba tal extraña careta tiro y tiro, sin ningún resultado más allá de terminar agachando la cabeza. Unos cuantos segundos pasados puedo escuchar provenir una voz femenina y serena, la cual dice: “Sal de este metálico recinto, no tema te ayudare a salir de aquí”, con lo cual empiezo a voltear alrededor para ver su provenir con lo que a su vez puedo confirmar lo que ha dicho, genuinamente el lugar encaja con esa descripción sino al parecer también se encuentran otras especies contenedores iguales a los mío, aun así, al final no logro encontrar el provenir de la voz, a lo que intento exclamar lo que simplemente no puedo, realmente cada vez este respirador empieza hacer desesperante.

La voz empieza hablar de nuevo conforme bajo del contenedor, la cual exclama: “¡Apura el paso no contamos con mucho tiempo!, en una pared al lado izquierdo del contendor del que sales, debe haber una compuerta escondida, debe a ver una muesca en la pared cual te permita abrirla”. Una vez terminadas sus palabras empiezo avanzar en dirección a hacia la pared, mientras mis con cada paso puedo sentir el frio suelo con mis descalzados pies, una vez llego a la pared empiezo a buscar la muesca en la misma, no puedo encontrarla a la vista, así que empiezo a tantear la misma para mi sorpresa la encuentro empiezo empujar lo queda un sonido de clic, seguido de la una ligera apertura de la misma, termino jalando así fuera, para terminar viendo que contiene un atuendo el cual está  sobre un estante.
Una vez más aquella voz se vuelve a escuchar diciendo: “Veo que le has encontrado, ponte esa ropa no creo que desees han dar desnuda por ahí”. Tomo el pantalón y pienso será incomodo el no porta ropa interior, repentinamente se escucha ella de nuevo, comentándome:” Casi lo olvido debajo del estante debe haber otro mismo, pero este con ropa interior”, a lo que me agacho para así encontrarme shorts y un top color acero, y unas par de ligas, las cuales decido usar para amarar mi cabello en un par de coletas así, no estorbara más mi cabello, pero cuando empiezo a tomar al mismo puedo percatarme de una decoloración de este, el cual no poseía anteriormente, aun así prosigo al ponerme la ropa interior ofrecida, seguida de un licra purpura la cual combina con el azabache de una cazadora que la acompaña que simula ser de cuero, también se encuentra una especie de leotardo gris perla aunque este es más grueso y pesado de lo que normalmente es uno, mientras prosigo puedo darme cuente de otros ligeros cambios físicos como mi decoloración en mi piel, realmente no era alguien de color de piel obscura, pero tampoco alguien que se inclinara a la palidez, el cual ahora pareciera que tuviera de manera parcial, prosiguiendo con mi vestir tomo unos guantes negros los cuales me quedan bastante bien, casi que sentían muy familiares a su vez que observo un cinturón del mismo color, lo cual casi me hace recordar algo aunque en realidad fue tan vago y rápido, que fue más una sensación que un recuerdo.
 
Una vez terminada de colocarme la ropa, puedo escuchar un ligero ruido prominente fuera de la habitación de donde me encuentro, a lo cual me hace voltear de su dirección de su provenir la cual se encuentra una compuerta, ignorante de lo que se encuentra merodeando a fuera o al menos lo creo, escucho nuevamente a la voz: “Sabes, necesito de tu ayuda para abrir los demás contenedores, podrías verificar el contenido de estas, muy seguramente en un costado de estas se encuentra un panel el cual podría mostrarte acerca de lo que contiene, es importante que te guíes de esa información que te pueda proporcionar”, empecé a ver por encima de los contenedores los cuales 13 de ellos pude visualizar vagamente que se encontraban ocupadas exceptuando 3 incluyendo la mía, aun así no podía saber cómo eran las personas que estas albergaban, por lo que procedí a buscar en el costado del susodicho panel, y pensé ¿Por  qué busca liberarnos? Realmente me consternaba mientras buscaba pude darme cuenta que no poseía dicho panel a lo que procedí por mera curiosidad ver lo que contenía atreves del cristal que contaba, entonces una incertidumbre se apodero de mi por lo que veía una masa a morfa y palpitante la cual extrañamente sentía como esta me podía percibir, por lo más sagrado, juro que lo que veo me deja helada y terrada que casi con una voz entre cortada y casi gritos le cuestiono a la voz: “¿Qué...qué vil atrocidad es...!es esta cosa?¡”, rápidamente me respondió: “No alces  la voz, no creo que te gustaría volver a dormir, no creo...”interrumpo: “Contesta !¿Qué demonios es esto?¡”, estrepitosamente contesta: “No alarmes, no es tan horrido, creí que usted al tener su profesión sabría lidiar mejor con estas cosas, pero...”corto: ”¿No entiendo a qué te refieres?”, mientras poco a poco retrocedía en dirección a mi capsula como si esta me diera seguridad y confort mientras a su vez mi vista se nublaba al no poder comprender nada, entonces ella contesta: “Entiendo, no recuerdas nada, tanto tiempo dormida ha hecho que pierdas noción de la realidad y de lo que eres, pero ya no pierdas la cabeza por tan poca caso seguramente viste ‘fallo de carne’ ”, respondo: ¿Un qué?, me devuelve: “No quiero que entremos en detalles, pero aun necesito de tu ayuda, entra en razón recuerda que el tiempo corre, sabes se me olvida en el lugar de donde extrajiste tu vestimenta, también se encuentra un arma, posiblemente el compartimento este oculto y tendrás que buscar una muesca, por si no te sientes segura, tal vez esto de estar armado te refresque”, una vez terminado de escuchar esto me dirijo de nuevo así donde saque la ropa y para mi sorpresa ciertamente se encontraba uno en la área de donde saque la ropa interior una vez tire de ella se deslizo lo que me permitió a preciar un arma semejante a una espada aunque sin filo, como si fuese un bokken.
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